

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА

Общественно-политическая газета Народно-демократической партии Узбекистана

ПРАЗДНИК НА ЗЕМЛЕ «АВЕСТЫ»

Торжественно и празднично отметил Узбекистан 2700-летие книги «Авесты» — уникальной жемчужины мировой цивилизации.

В эти дни общее внимание было приковано к Хорезму. Сюда на праздник в честь «Авесты» прибыли представители научной и творческой интелигенции, дипломаты, аккредитованные в Узбекистане, корреспонденты республиканской печати, зарубежные журналисты и многочисленные гости.

В Ургенче состоялось открытие мемориального комплекса, построенного в ознаменование 2700-летия книги «Авесты».

На церемонии с речью выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

— Земля Хорезма, снискавшая славу во всем мире своим богатым прошлым, самобытной культурой, бессмертными архитектурными памятниками, была свидетельницей многих великих событий, связанных с праздниками и торжествами, — отметил руководитель нашего государства. — И эта торжественная церемония, в которой сегодня все мы участвуем, еще раз свидетельствует о том, насколько богата логотипом древнего Хорезма, история нашей Родины своими славными страницами.

Глубоко символично, что этот уникальный исторический памятник, созданный 30 веков назад на этой благословенной земле разумом и светом души наших предков, записанный золотым письмом на двенадцати тысячах бывших шкур, пройдет через все будущие века, множество тяжелых испытаний, дошел до наших дней.

Эта книга особенно примечательна тем, что подробно

созывает святость отношения наших предков к природе, к земле и воде, солнцу и воздуху, любовь и трепетное чувство к родителям и детям, высокое понимание совместного существования людей, которые защищались от врагов и любых напастей.

По проекту хорезмского архитектора Павлана израиля Салаева сооружены сам мемориальный памятник «Авеста» и летний амфитеатр на 2,5 тысячи мест. Кроме того, — две чайханы, гостиница, несколько беседок, детский аквапарк, два летних теннисных корта, футбольная площадка, многофункциональные буфеты и ларьки, благоустроенные дорожки, цветники, просторная набережная — в общем, все для хорошего отдыха.

В ходе ознакомления с комплексом Ислам Каримов побеседовал с группой почетных хорезмийцев. Аксаевы отметили, что не только проходящие в наших домах свадьбы и праздники, но и подобные торжества являются результатом справедливой и верной политики главы нашего государства. Они выразили благодарность Президенту за мирную и спокойную жизнь в стране, за руководство созидательной работой, проводимой нашим народом.

Большие торжества, прошедшие в Ургенче, еще раз показали, что неспокойная обстановка в соседнем государстве не может оказать воздействие на мирную жизнь нашего народа, его созидательный дух. Радость на лицах присутствовавших на церемонии, убежденность в завтрашнем свете — это свидетельствуют о том, что наш народ наряду с созидательной работой находит время и для содействия национальному отдыху.

— В 1998 году, когда созда-

ется дорогая Родина принадлежит всем нам!

9 ноября 2001 года

№ 43 (487)

Цена свободная

Выходит с 5 марта 1992 года



Коллектив совместного узбекско-турецкого предприятия «Самжинтекс», что в Джамбаском районе, занимается переработкой хлопка-сырца, изготовлением пряжи, трикотажа и готовых изделий. Объем производства в этом году по сравнению с прошлым возраст в 1,7 раза. Особое внимание здесь уделяется качеству выпускаемой продукции.

НА СНИМКЕ: лучшая мотальщица предприятия Сусана Зайтуллаева.

Фото Ш. АКРАМОВА

СООБРАЗИЛИ НА ТРОИХ

Закупки в России современное технологическое оборудование, резко увеличили производство продукции виноделия на малом предприятии по переработке фруктов и винограда при хозяйстве имени С. Рахимова, что в Сырдарьинском районе.

В нынешнем году здесь намерены изготовить не менее 100 тысяч декалитров марочных десертных и сухих вин «Узбекистон», «Навкирон», «Оксурик».

— В 1998 году, когда созда-

валось производство, нас было всего трое, — рассказал корреспондент НИА «Туркестон-пресс» руководитель МП Шокир ЕРИЕВ. — В тот год переработали 150 тонн фруктов и винограда, что, согласитесь, тоже немало. Поэтому расширение производства позволило получить средства на закупку оборудования и увеличить первоначальный объем переработки в семь раз. Соответственно возросли численность работников и их заработка.

Сырдарьинская обл.

Два миллиона сумов были получены по итогам десяти месяцев текущего года коллектива акционерного общества «Самаркандтранс».

ЕСТЬ ПРИБЫЛЬ

Председатель АО «Самаркандтранс» Ильяс Каюмов отметил, что общая протяженность линий, которые обслуживают работники возглавляемого им объединения, превысила более 1000 километров. Кроме того, здесь находятся новые виды деятельности для производства прибыли.

Например, в автотехноприятии №2514 пущен в строй цех по производству 15 видов запасных деталей из резины, в автотехноприятии №129 оказываются услуги по ремонту в семи видах автомобильного транспорта.

НИА «Туркестон-пресс»

— Вопросам подписки на центральные партийные издания мы каждый год уделяем самое серьезное внимание, — сказала в беседе с нашим корреспондентом первый секретарь Сергелийского райсовета НДПУ Л. А. ИСМАТОВА.

— Вот и нынче, в преддверии подписной кампании мы направили письма руководителям предприятий и учреждений района с просьбой оказать содействие в проведении подписки в своих коллективах. Подобные просьбы были адресованы депутатам Олий Мажлиса и Ташкентского горсовета, которые баллотировались по нашему району на НДПУ и были

Газете отвечают АВТОИНСПЕКТОР СПЕШИЛ

СУЛОВА. Вот что он сообщил:

— Статья «Автоинспектор спешил», напечатанная в вашей газете 19 октября 2001 года, обсуждена на оперативном совещании всего личного состава УБД УВД Ташкентской области 28 октября 2001 года. Ранее действия бывшего сотрудника Госавтоинспекции Худайназарова тщательно были проверены, вынесено соответствующее заключение, в котором они получили принципиальную оценку, этот факт также обсуждался среди личного состава органов и подразделений УВД Ташкентской области.

Однако не зря говорят: как

веревочке ни виться, а конец

настает. Пришел конец и

борьбе деятельности автоинспектора — взяточника раскрыли и отдали под суд, где он получил по заслугам.

Наша публикация вызвала широкий общественный резонанс, на нее откликнулись читатели. Пришел в редакцию и официальный ответ от начальника Управления внутренних дел Ташкентской области Ш. М. Ра-

зумова. Вот что он сообщил: — Пересмотрело кадровый состав дознавателей, на эти должности назначены высокооквалифицированные сотрудники, в основном с юридическим образованием, с ними ежемесячно проводятся методические и практические занятия по вопросам оформления материалов об автодорожных происшествиях, соблюдения при этом законности, прав граждан. Со стороны руководства УВД установлен строгий контроль и намечен ряд дополнительных мер, направленных на улучшение этой работы.

ОТ РЕДАКЦИИ. Благодарим начальника управления Ш. М. Расумова за оперативный и деловой ответ. Наша милиция делает многое хорошего и полезного, и очень важно, чтобы в ее рядах не было недобросовестных и случайных людей.

покушавшегося на убийство и совершившего разбой, и Бегматова за соучастие и за то, что не сообщил о готовящемся тяжком преступлении. Охраннику котельной перепала часть средств из выручки магазина в 280 тысяч сумов, привлечены грабителями. В итоге на суде оба преступника получили по заслугам.

Уроки прошедшего судебного процесса поучительны. Кузиев, наняв «людей с базара» — Мартынова и Гамова — поступил на редкость опрометчиво. Пожелав сэкономить свои деньги на, казалось бы, готовых на любые услуги безработных, он слишком поздно узнал, что неоднократно судимые Гамов и Мартынов, действительно, «готовы на все» ради денег. Лишь случай спас жизнь предпринимателю и его близким. Вот о чем следует подумать иным бизнесменам, желающим нанять «выгодных» работников.

П. Мартынов и Н. Бегматовы были склонены по свежим следам, а организатору злодейства — Н. Кузиеву, нанявшему Геннадия Гамова. По его словам, он тоже был нанят Кузиевым для выполнения бетонных работ. Петр и Геннадий быстро начали общую языком, ведь деньги играли в карты, пили вино, и делили двоих: Мартынова,

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность организациям, коллективам, зарубежным представительствам, членам НДП, гражданам, всем нашим друзьям, направившим свои поздравления и добрые пожелания в связи с десятилетием образования Народно-демократической партии Узбекистана.

Центральный Совет НДП Узбекистана

торые предъявляют очень высокие требования к качеству, позволяет нам получать стабильную валютную прибыль и наращивать производство, — сообщил корреспонденту НИА «Туркестон-пресс» председатель АО «Ризгай Мирзасав». — Если в прошлом году мы выработали 6347 тонн волокна и отправили на экспорт 80% продукции, то в нынешнем сезоне намерены почти вдвое увеличить объем производства, пользуясь спросом на волокно на мировом рынке. По контрактам, заключенным с хозяйствами Гулистанского и Мирзоабадского районов, предполагается получить и переработать более 37 тысяч тонн сырца.

— Доверие партнеров, ко-

РЕКЛАМА НЕ ПОСТУПАЛО

Первый партии хлопково-волокна нового урожая отправили с руки работы акционерного общества «Гулжонхаттозалаш».

Среди заказчиков — фирмы Южной Кореи, России, Швейцарии, Италии, и других стран, которые убедились в качестве продукции гулистанских хлопковиков. Уже несколько лет предприятие не получает рекламаций.

— Доверие партнеров, ко-

Криминальные истории

«ВЫГОДНЫЕ» РАБОТНИКИ принесли хозяину большую беду

Был среди них предприниматель из Буки Хасан Кузиев — хозяин частной фирмы «Хасан и Зухра», занимающейся скрапкой и перепродажей всякой всячиной включая спиртные напитки и табачные изделия. Кузиевский бизнес по принципу «купил подешевше — перепродай дороже» процветал. Букиеву понадобилась рабочая сила, но он не нашел нормальных путей, а стал искать «человека с базара», видимо, с целью экономии средств. Он остановил свой выбор на Мартынове, который был этим приятно удивлен. Нанимало членом-то приглянулся крепко слитый безработный, и он даже не поинтересовался, откуда родом, из каких краев жаловал, имеет ли при себе документы...

В результате преступнику-бандиту была доверена должностная преступник-рецидивист обвинился в Узбекистане. Не где-нибудь в глухом кишлаке, а в столице республики. Здесь, возле бурлящего Куйлюкского базара, 54-летний Мартыновстал знакомиться с разными людьми.

После нескольких лет скита-

ния по городам и весям России в облике ничего с бородой по груди неугоимонный преступник-рецидивист обвинился в Узбекистане. Не где-нибудь в глухом кишлаке, а в столице республики. Здесь, возле бурлящего Куйлюкского базара, 54-летний Мартыновстал знакомиться с разными людьми.

нам магазине. Торговал он чуть ли не круглые сутки, спал тут же в соседней комнате, часто пил, откупоривая ввернутый ему товар, порой отлучаясь куда-то. Словом, своеобразил, что, конечно, не понравилось Кузиеву. В конце концов его терпение лопнуло, и он попросил нанимщика дисциплини убраться вовсю.

Разжалованый продавец постучался в дверь котельной районной СЭС, где работал охранником его знакомый Н. Бегматов. Тот накормил его, тут же в котельной заглянул незнакомец, назвавшийся Геннадием Гамовым. По его словам, он тоже был нанят Кузиевым для выполнения бетонных работ. Петр и Геннадий быстро начали общую языком, ведь деньгами играли в карты, пили вино, и делили двоих: Мартынова,

чем-то оживленно говорили, а поздно вечером ушли. На вопрос охранника «куда», Мартынов на ходу ответил: потребовать у Кузиева заработанные деньги.

В полночь Мартынов и Гамов вернулись, но тут же поспешно исчезли, успев сообщить Н. Бегматову страшную весть: Х. Кузиев и его племянник, продавец Джурбай, «замочены». К счастью, и того, и другого, несмотря на тяжелые травмы, удалось чудом спастись благодаря быстрой и квалифицированной медицинской помощи.

П. Мартынов и Н. Бегматовы были склонены по свежим следам, а организатору злодейства — Н. Кузиеву,

нанявшему Геннадия Гамового. По его словам, он тоже был нанят Кузиевым для выполнения бетонных работ. Петр и Геннадий быстро начали общую языком, ведь деньгами играли в карты, пили вино, и делили двоих: Мартынова,

чем-то оживленно говорили, а поздно вечером ушли. На вопрос охранника «куда», Мартынов на ходу ответил: потребовать у Кузиева заработанные деньги.

В полночь Мартынов и Гамов вернулись, но тут же поспешно исчезли, успев сообщить Н. Бегматову страшную весть: Х. Кузиев и его племянник, продавец Джурбай, «замочены». К счастью, и того, и другого, несмотря на тяжелые травмы, удалось чудом спастись благодаря быстрой и квалифицированной медицинской помощи.

П. Мартынов и Н. Бегматовы были склонены по свежим следам, а организатору злодейства — Н. Кузиеву,

нанявшему Геннадия Гамового. По его словам, он тоже был нанят Кузиевым для выполнения бетонных работ. Петр и Геннадий быстро начали общую языком, ведь деньгами играли в карты, пили вино, и делили двоих: Мартынова,

чем-то оживленно говорили, а поздно вечером ушли. На вопрос охранника «куда», Мартынов на ходу ответил: потребовать у Кузиева заработанные деньги.

В полночь Мартынов и Гамов вернулись, но тут же поспешно исчезли, успев сообщить Н. Бегматову страшную весть: Х. Кузиев и его племянник, продавец Джурбай, «замочены». К счастью, и того, и другого, несмотря на тяжелые травмы, удалось чудом спастись благодаря быстрой и квалифицированной медицинской помощи.

П. Мартынов и Н. Бегматовы были склонены по свежим следам, а организатору злодейства — Н. Кузиеву,

нанявшему Геннадия Гамового. По его словам, он тоже был нанят Кузиевым для выполнения бетонных работ. Петр и Геннадий быстро начали общую языком, ведь деньгами играли в карты, пили вино, и делили двоих: Мартынова,

чем-то оживленно говорили, а поздно вечером ушли. На вопрос охранника «куда», Мартынов на ходу ответил: потребовать у Кузиева заработанные деньги.

В полночь Мартынов и Гамов вернулись, но тут же поспешно исчезли, успев сообщить Н. Бегматову страшную весть: Х. Кузиев и его племянник, продавец Джурбай, «замочены». К счастью, и того, и другого, несмотря на тяжелые травмы, удалось чудом спастись благодаря быстрой и квали

К 10-летию НДП Узбекистана

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

1991 – 2001 годы

(Продолжение. Начало в № № 12, 15, 16, 19-26, 28-30, 32-39, 42)

1999 год

9 ОКТЯБРЯ. В Национальном центре печати Узбекистана состоялась пресс-конференция для представителей отечественных и зарубежных средств массовой информации, посвященная итогам III съезда НДП Узбекистана. Участовавшие в ней секретари Центрального Совета НДП Узбекистана И. Кочмарик, А. Рустамов, член Политиспомкома ЦС, главный редактор газет «Узбекистон овози» и «Голос Узбекистана» Азим Суон, заведующий отделом идеологической работы С. Курбанов и ответственный работник ЦС М. Ельшов рассказали журналистам об основных решениях съезда партии и ответили на их многочисленные вопросы.

ОКТЯБРЬ. В партийной печати опубликованы «Политический отчет Центрального Совета НДП Узбекистана и очредные задачи партийных организаций». Доклад первого секретаря Центрального Совета Абдуллафиза Джалаева на III съезде НДП Узбекистана, Программа Народно-демократической партии Узбекистана новой редакции, утвержденная на III съезде НДП Узбекистана 8 октября 1999 г., постановления III съезда Народно-демократической партии Узбекистана. Устав Народно-демократической партии Узбекистана с изменениями, внесенными III съездом НДП Узбекистана, речь делегатов съезда и заключительное слово первого секретаря ЦС НДП Узбекистана Абдуллафиза Джалаева на III съезде партии.

НОЯБРЬ. В партийной печати опубликованы Предвыборная платформа Народно-демократической партии Узбекистана, утвержденная III съездом партии, и список кандидатов в депутаты Олий Мажлиса от Народно-демократической партии Узбекистана с призывом ко всем избирателям отдать свои голоса за наших кандидатов — достойных сыновей и дочерей независимой Родины.

5 НОЯБРЯ. В Центральном Совете НДП Узбекистана состоялся семинар-совещание с участием актива партии и выдвинутых от нее кандидатов в депутаты парламента страны. На нем рассмотрен ход проводимых работ в связи с предстоящими выборами в Олий Мажлис Республики Узбекистан, Жукорги Кенгес Республики Каракалпакстан, областные, городские, районные Кенгасы народных депутатов. С докладом по основным вопросам повестки дня семинара-совещания выступил первый секретарь ЦС НДП Узбекистана А. Джалаев.

НОЯБРЬ. В Центральном Совете НДП Узбекистана состоялся ряд встреч с зарубежными дипломатическими представителями. Среди них были Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индия в Узбекистане Бахшар Кумар Митра и первый секретарь этого посольства Винай Мохан Кватора, сотрудник департамента аналитических исследований в странах Центральной Азии Министерства иностранных дел Великобритании Джонатан Эйв и советник по политическим вопросам посольства этой страны в Узбекистане Полли Нотт, заместитель Чрезвычайного и Полномочного Посла Федеративной Республики Германия в Узбекистане Андриас Протман и другие.

Гости, подчеркнув, что в их странах проявляется большой интерес к процессу реформ в Узбекистане, попросили рассказать об участии НДП в предстоящих выборах. Руководители Центрального Совета рассказали о роли нашей партии в обществе, участии в проведении реформ, решениях ее III съезда, а также о работе по подготовке к выборам. Цель НДП, подчеркнувшись на встречах, состоит в том, чтобы эти выборы независимо от их итогов продемонстрировали, что наша страна уверенно идет по пути демократического развития.

Гости принимали секретари Центрального Совета НДП Узбекистана А. Джалаев, И. Кочмарик и А. Рустамов.

В партийной печати опубликовано Обращение ко всем организациям, членам Народно-демократической партии Узбекистана и гражданам республики с призывом подписать на «Узбекистон овози», «Голос Узбекистана», другие газеты нашей партии и журнал «Мулоқот».

В Центральном Совете Народно-демократической партии Узбекистана были принятые руководителем миссии ОБСЕ по политической оценке выборов в Узбекистане, гостящей в нашей стране, госпожа Мадлен Вилкинс и член этой миссии господин Никола Качаровски.

Первый секретарь Центрального Совета Абдуллафиз Джалаев рассказал о широкой развернувшейся в стране предвыборной агитации и работе по обеспечению участия в этих выборах НДП Узбекистана, ответил на многочисленные вопросы гостей.

24 НОЯБРЯ. Состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии. Его вел председатель Центральной избирательной комиссии Н. Комилов. На заседании рассматривался вопрос о регистрации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан. В соответствии со статьей 25 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» кандидатами на выборах в Президенты Республики Узбекистан были зарегистрированы Ислам Абдуганиевич Каримов, выдвинутый от Народно-демократической партии Узбекистана «Фидокорлар», и Абдуллафиз Марахимович Джалаев, выдвинутый от Народно-демократической партии Узбекистана.

1 ДЕКАБРЯ. Председатель Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Нажмиддин Комилов вручил кандидатам в Президенты Республики Узбекистан Исламу Каримову и Абдуллафизу Джалаеву регистрационные удостоверения.

ДЕКАБРЬ. Состоялось заседание предвыборного штаба, созданного при Центральном Совете Народно-демократической партии Узбекистана. На нем был рассмотрен вопрос о ходе проводимой партийными организациями подготовительной работы в связи со всеобщими выборами в стране. На заседании отмечалось, что в нынешний ответственный период предвыборной кампании для пропаганды и агитации за кандидатов от НДП Узбекистана широко используются все законные формы работы среди населения — организованные встречи кандидатов с избирателями, пикники, телебаты и телерадиопередачи, выступления на страницах печати и другие.

В ходе заседания штаба была особо подчеркнута необходимость дальнейшего усиления агитационной работы на завершающей стадии предвыборного марафона. По обсужденному на заседании вопросу даны соответствующие рекомендации.

Биографии и программы кандидатов в Президенты Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова и Абдуллафиза Марахимовича Джалаева обнародованы в республиканских средствах массовой информации.

Встречи кандидата в Президенты Республики Узбекистана Абдуллафиза Джалаева с избирателями состоялись в Нукусе, Джикизе, Гулистане, Ургенче, Фергане, Андижане, Намангане.

10 ДЕКАБРЯ. На своем очередном заседании, рассмотрев итоги выборов в Олий Мажлис Узбекистана, проведенные 5 декабря, Центральная избирательная комиссия зарегистрировала избранных депутатов.

По итогам голосования в 184 избирательных округах избрали депутаты в Олий Мажлис. Среди них 32 человека — от Народно-демократической партии Узбекистана.

23 ДЕКАБРЯ. На своем очередном заседании Центральная избирательная комиссия, рассмотрев итоги состоявшегося 19 декабря 1999 года повторного голосования в 66 избирательных округах по проведению выборов в Олий Мажлис, зарегистрировала избранных депутатов.

По итогам повторного голосования были избраны депутаты в 65 избирательных округах. Среди них от Народно-демократической партии — 16 человек.

Таким образом, общее число депутатов парламента Республики, избранных от НДП, составило 48 человек.

(Продолжение следует)

ЮБИЛЕЙ ПАРТИИ

тот партии о проведенных мероприятиях.

Анализ поступивших с мест информаций свидетельствует о том, что празднование 10-летия образования партии в основном завершилось, но если где-то проведение запланированных мероприятий отсрочено, то оно обязательно состоится. Бросается в глаза разнообразие форм проведенных мероприятий: торжественные пленумы партийных советов, собрания активных, праздничные приемы, встречи и концерты, беседы за «круглым столом» или за чашкой чая и так далее.

Вниманию участников торжеств были предложены содержательные лекции, доклады или беседы о путях, пройденных НДП Узбекистана за 10 лет своего существования, им адресованы теплые поздравления и добрые пожелания сотрудничающих с партией общественных организаций и ее друзей. На всех собраниях и встречах говорилось о происходящих в стране под руководством Президента Узбекистана И. А. Каримова судьбоносных преобразованиях, об участии организаций нашей партии в них и актуальных задачах, стоящих перед ними, особо подчеркивалась необходимость всмерной поддержки курса руководства республики против международного терроризма, звучал призыв ко всем гражданам внести личный вклад в это важное дело.

В праздничных мероприятиях многим членам НДП были вручены почетные грамоты. **Пресс-служба ЦС НДП Узбекистана**

Вот уже десять лет в нашей стране в начале каждой золотой осенней поры торжественно отмечается День независимости, ставший одной из важнейших национальных ценностей. Нынешний общенациональный праздник в радости и приподнятости. Ибо народ Узбекистана, дотигчай свободы после полутораковского колониализма и тоталитаризма, на этот раз отразил в обстановке всея деяния годовщины независимости. Праздник стал яркой демонстрацией твердой уверенности всего десять лет тому назад появившегося на политической карте мира суверенного Узбекистана в своих силах, его решимости следовать, несмотря на все трудности и вызовы, по пути построения демократического общества, базирующегося на свободной рыночной экономике.

По традиции ежегодно после праздника независимости Родины отмечается день образования нашей партии. Это не случайно. Рождение Народно-демократической партии Узбекистана стало возможным благодаря достижению страны национальной независимости, она — ее детище. Поэтому 1 ноября нынешнего года и ей исполнилось 10 лет.

Естественно, что празднование десятилетнего юбилея НДП, имеющей свои организационные структуры во всех городах и районах республики и более полумиллиона членов, началось задолго до наступления самого дня ее образования и продолжается по настоящее время. В связи с этим в пресс-службе Центрального Совета продолжают поступать многочисленные сообщения региональных сове-

ПЛЕНУМ РАЙСОВЕТА

Состоялся очередной пленум Кызылского райсовета партии. На нем рассмотрены вопросы «10-я годовщина образования Народно-демократической партии Узбекистана

и первые задачи партийных организаций» и «Тerrorизм — враг прогресса». С докладом выступил первый секретарь районного совета партии М. Мирмаксудов.

Пресс-служба Ташкентского областного НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили хоким Кызылского района К. Ташиходжаев и второй секретарь Ташкентского областного совета партии Н. Таиров.

Пресс-служба НДП Узбекистана

На пленуме выступили х

Выставки ВЗГЛЯД ЧЕРЕЗ ОБЪЕКТИВ

В ташкентском выставочном зале «Центр современного искусства» открылась экспозиция творческой группы молодых чешских фотографов MILAN.

Эта группа была создана в 1998 году на факультете художественной фотографии Силезского университета в городе Опава в Северной Моравии. Фотографии молодых фотографов уже экспонировались в 15 европейских государствах, в США, Канаде и Индии, а теперь с ними могут познакомиться узбекистанцы.

Открывая выставку, Чрезвычайный и Полномочный Посол Чешской Республики в Узбекистане Ярослав ЛУДВА отметил, что чешское фотоискусство имеет давние и богатые традиции — у его истоков стояли всемирно известные фотографы.

Представленные ныне работы 14 молодых чешских фотографов свидетельствуют о поиске «существенного пространства» в человеческом мире. Поэтому и названа выставка «Существенное пространство». На ней документальные снимки чередуются с абстрактными экспериментальными фотографиями, реализм сочетается с модерном. Сделанные фотографами кадры подчас нарочито приземлены и обдедены, а подчас совершенство необычны, но тем и привлекают эта экспозиция.

Наш корр.

ПОПОЛНЕНИЕ МУЗЕЯ

Джизакский городской музей имени Ш. Раширова пополнился новыми экспонатами: 25 предметов и исторические документы, рассказывающие о жизни и деятельности известного политика и общественного деятеля, заняли свое почетное место на стенах музея.

Кумиры

Дженнифер Лопес: главное — был бы человек хороший

Она объявила о своей помолвке с Крисом Джаддом. Кто такой этот Крис? Да просто милый мальчик из подтанцовки с годовым доходом всего-то в 25 тысяч долларов. Но ни бедность, ни безвестность жениха не смущают Дженинфер. Чего она боится, так это того, что здоровяк Пафф Дедди набьет морду преемнику.

Бред Питт: колечко, колечко, выйди на крылечко

Можно себе представить возмущение Брэда, когда он увидел на пальце гостиничного портье точно такое же кольцо, как и у него самого. А ведь дизайн кольца Брэд разработал сам, итальянские ювелиры, получившие заказ на изготовление, дали слово не делать копий. Оскорбленный Брэд подал на ювелиров в суд.

Наоми Кэмпбелл: из пантер в домашние кошки

Черная пантера желает стать домашней кошкой — выйти замуж и нарожать детишек. В качестве партнера по претворению этой идеи в жизнь Наоми выбрала тридцатилетнего бразильского красавца Петро Дианица, бывшего гонщика «Формулы-1». Прежний ее бой-френд, Флавио Батторе, оказался не чадолюбив, да и стареет он.

Штеffi Граф: Агасси досталась языкастая теща

Агасси только-только женился на Штеffi, но уже успел поссориться с тещей. Маменька Штеffi, пожелала оказать беременной дочери моральное вспомоществование; поселилась на их вилле в Сан-Франциско и тотчас принялась активно раздавать интервью. Ну, Андре и выставил языкастую родственную из дома.

С миру по шутке

Не плей под стол — там тоже гости!

Все уже знают о майонезе «Кальве». Нет, не умеют женщины хранить секреты.

— Капитан! Капитан!
— Что?
— Якоря всплыли!
— Хм... Скверная примета...



«ВЕДОГОНЬ-ТЕАТР» В ТАШКЕНТЕ

В Ташкенте по приглашению Посольства Российской Федерации в Узбекистане гастролирует Московский драматический театр «Ведогонь», который показывает на сцене Молодежного театра три своих лучших спектакля.

Свои творческие кredo театр определил как синтез фольклора и театрального искусства, — рассказал корреспондент НИА «Туркестонпресс» художественный руководитель коллектива Павел КУРОЧКИН. — Ведогонь — древнее славянское слово, означающее дух человека. Это понятие наша коллекция считается одним из определяющих в своей деятельности. Пробуж-

дать, воспитывать и поддерживать творческий дух человека есть главная задача театрального искусства.

Отрадно, что наши спектакли понравились ташкентскому зрителю. Уже на первых постановках чувствовалось, как живо публика реагирует на все происходящее на сцене, тонко чувствует игру актеров. Другими словами, устанавливается тот незримый контакт, который

тана вдохновляя народных художников Узбекистана Улара Тансыкбаева, Чингиза Ахмарова и других. Некоторые из созданных ими произведений хранятся в зарубежных музеях и частных коллекциях зарубежных поклонников искусства.

Дом творчества Академии художеств Узбекистана, не-

давно начавший здесь свою работу, стал настоящим подарком для художников нашей страны. Здесь прошел пленер художников-пейзажистов творческого объединения художников. На протяжении двух недель проводился обмен опытом, создавались новые произведения. Выставка, организованная в современном центре искусства, состояла из этих работ. (УзА)

В кишикве Навруз однократного широкатного хозяйствства Камашинского района. Эти прекрасные уголки Узбекис-

тана вдохновляя народных художников Узбекистана Улара Тансыкбаева, Чингиза Ахмарова и других. Некоторые из созданных ими произведений хранятся в зарубежных музеях и частных коллекциях зарубежных поклонников искусства.

Дом творчества Академии художеств Узбекистана, не-

давно начавший здесь свою работу, стал настоящим подарком для художников нашей страны. Здесь прошел пленер художников-пейзажистов творческого объединения художников. На протяжении двух недель проводился обмен опытом, создавались новые произведения. Выставка, организованная в современном центре искусства, состояла из этих работ. (УзА)

Медучреждение в полной мере оснащено необходимой оргтехникой и медицинством. В нем работают опытные специалисты-медики. При СВА есть аптека.

Мы намерены в Москве не только добиться ощущаемых результатов в соревнованиях, но

и закрепить растущий в мире интерес к этому виду спорта.

Уже в следующем году мы планируем вместе с Россией провести первый крупнейший международный турнир по турну, в котором смогут принять участие спортсмены из Казахстана, Туркменистана, Киргизии, Голландии, Бельгии и Америки.

Спортивная хроника

ПУТЕВКИ НА ЧЕМПИОНАТ МИРА

В Ташкенте завершился первый абсолютный чемпионат Узбекистана по турну, главной целью которого стала комплектация сборной страны для участия в чемпионате мира по боевым искусствам, который пройдет в Москве в декабре нынешнего года.

— В столице приехали по 2 лучшим представителям из каждой области, прошедшие жесткую конкуренцию в местных соревнованиях, — рассказывает президент Федерации по турну Баходир САИДОВ, — и спортсмены — Каракалпакстана. Ташкент выставил две команды, по одной — профсоюзов, ЦС «Шлик».

Естественно, лучшие из лучших сумели порадовать своих болельщиков захватывающими поединками, в которых определилась первая десятка страны — А. Абдухомидов, А. Давлетов, К. Рахманов, А. Курбанов, С. Рахимов, Х. Эргашев, У. Арабаев, М. Хамракулов, М. Мухаммадиев, М. Буриев. Первый тройка — А. Абдухомидов из Ташкента, А. Давлетов из Хорезма и К. Рахманов из Каши. — пойдут в Москву в декабре на чемпионат мира по боевым искусствам.

В этом поистине грандиозном спортивном мероприятии примут участие представители из 70 стран, которые разыграют комплекты наград по 20 видам спортивных единоборств. Турн дебютировал в 1995 году на чемпионате мира по боевым искусствам, который также проходил в Москве. Тогда он вошел в пятерку зреющих и интересных видов спорта, а узбекистанец Андрей Смирнов занял восьмое место.

Мы намерены в Москве не только добиться ощущаемых результатов в соревнованиях, но и закрепить растущий в мире интерес к этому виду спорта.

Уже в следующем году мы планируем вместе с Россией провести первый крупнейший международный турнир по турну, в котором смогут принять участие спортсмены из Казахстана, Туркменистана, Киргизии, Голландии, Бельгии и Америки.

Спортивная хроника

СПАРТАКИАДА ПРОВЕЛ ПРОФСОЮЗ

Завершилась спартакиада, проведенная Андижанским областным советом профсоюзных союзов. Она была посвящена 10-й годовщине независимости и Году матери и ребенка. В массовых спортивных состязаниях участвовало более 7.000 человек.

Финальная часть спартакиады прошла в спортивном зале Андижанского института языков.

Спортивная хроника

Спортивная хроника

Сборные отраслевых профсоюзов соревновались по четырем видам спорта — волейболу, шахматам, шашкам и настольному теннису. По итогам спартакиады первое место завоевали представители профсоюза работников народного образования.

СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЕР

Во Франции прошел чемпионат мира по самбо среди ветеранов. Наш соотечественник, известный паллан из Бухары 63-летний Фатулул-бобо, принявший в нем участие, стал обладателем серебряной медали.

Хоть и занимается Фатулул-бобо сейчас только тренерской деятельностью, он еще полон богатырской силы, поддерживает хорошую физическую форму. Весной этого года, завоевав золотую медаль в первенстве страны среди ветеранов в весовой категории 63 килограмма, Ф. Холиков заслужил право защищать честь Узбекистана во Франции.

РЕКОРДСМЕНЫ ИЗ БЕЛГРАДА

Члены белградского шахматного клуба «Облич» Иван Николич и Горан Арсович имеют по две шансы войти в Книгу рекордов Гиннеса в качестве «творцов» самой длинной турнирной партии как по количеству ходов (269), так и по продолжительности игры (20 часов 15 минут). Шахматный союз Югославии передал формуляр с записью этой партии в ФИДЕ.

ВТОРАЯ НА ПЬЕДЕСТАЛЕ

Бельгийцы, радушно принимавшие 35-й чемпионат мира по спортивной гимнастике в городе Генте, очень тепло аплодировали наше знаменитой гимнастке Оксане Чусовитиной, ставшей обладательницей серебряной медали в опорном прыжке.

По мнению специалистов, серебро Чусовитиной — высокой пробы, еще раз доказавшее, что Оксана — одна из самых талантливых гимнасток мира.

СДЕРЖАЛИ СЛОВО

В Малайзии, где часто проходят самые престижные международные спортивные турниры, уже, кажется, привыкли к тому, что узбекские спортсмены неустанно удивляют континент своими впечатляющими успехами в шахматах, борьбе — вольной и греко-римской, боксе...

И снова на завершившемся в Малайзии чемпионате Азии по карата наши спортсмены одержали уверенную победу — София Каспулотова из Кашикадарья стала чемпионкой Азии. Трех бронзовых медалей удостоились Азамат Каландаров из Ташкента, Владимир Корк из Ферганы и Даниэль Холматов из Андижана.

Спортивная хроника

БЫЛЫЕ ОБЫКНОВЕННЫЕ

Члены белградского шахматного клуба «Облич» Иван Николич и Горан Арсович имеют по две шансы войти в Книгу рекордов Гиннеса в качестве «творцов» самой длинной турнирной партии как по количеству ходов (269), так и по продолжительности игры (20 часов 15 минут). Шахматный союз Югославии передал формуляр с записью этой партии в ФИДЕ.

Бельгийцы, радушно принимавшие 35-й чемпионат мира по спортивной гимнастике в городе Генте, очень тепло аплодировали наше знаменитой гимнастке Оксане Чусовитиной, ставшей обладательницей серебряной медали в опорном прыжке.

По мнению специалистов, серебро Чусовитиной — высокой пробы, еще раз доказавшее, что Оксана — одна из самых талантливых гимнасток мира.

СДЕРЖАЛИ СЛОВО

В Малайзии, где часто проходят самые престижные международные спортивные турниры, уже, кажется, привыкли к тому, что узбекские спортсмены неустанно удивляют континент своими впечатляющими успехами в шахматах, борьбе — вольной и греко-римской, боксе...

И снова на завершившемся в Малайзии чемпионате Азии по карата наши спортсмены одержали уверенную победу — София Каспулотова из Кашикадарья стала чемпионкой Азии. Трех бронзовых медалей удостоились Азамат Каландаров из Ташкента, Владимир Корк из Ферганы и Даниэль Холматов из Андижана.

Спортивная хроника

НОВАЯ ШКОЛА

Все последние месяцы строители МПМК-230 работали в напряженном ритме. И такой накал труда был вполне оправдан. Недавно введен в строй важный объект — новая школа на 422 ученических места в кишикве Галла Бита на территории широкатного хозяйства имени К. Ашурова Якабагского района Кашикадаринской области. Школа прекрасно оснащена, меблирована, при ней есть спортивный городок и приусадебное хозяйство.

Спортивная хроника

Кроссворд

карад., 13. Композитор, автор балета «Дон Кихот». 14. Беспорядок, путаница (перен.). 15. Движение воздуха относительно земной поверхности. 16. Белорусский первопечатник и просветитель. 18. Принцип равного представительства сторон. 19.

Город в Башкирии. 22. Первый вид общественного транспорта. 23. Ощущение, связанное с потребностью в пище.

24. Основной компонент природного газа. 26. Созвездие Северного полушария. 28. Судно для перевозки грузов насыпью и навалом. 29. Название политической полиции в Греции. 30. Государство на юге Северной Америки. 31. Русский химик.

По вертикали: 1. Единица температуры. 2. Русский писатель, автор романа «Танки идут бомбом». 3. Устройство для пуска двигателя внутреннего горения. 4. Нож для уборки сахарного тростника. 6. Особый ценный сорт хрюстали. 7. Хвойное дерево. 10. Прибор для измерения вязкости жидкостей и газов. 11. Вещество, изменяющее скорость химической реакции. 12. Служащий театра (устр.). 17. Лицевая сторона монеты. 18. Равнинные области Южной Америки с преобладанием травянистой растительности. 20. Город в Республике Беларусь. 21. Краткое замечание, возражение. 24. Рыба, семейство карповых. 25. Часть речи. 27. Рыба, способная дышать атмосферным воздухом и передвигаться по суше. 28. Плотная шерстяная ткань.

Ответы на кроссворд, опубликованный 2 ноября

по горизонтали: 1. Плавник. 3. Капуцин. 7. Ан